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PE3VNLTATDI

AHOHWMHOIO AHKETMPOBAHNA yupmuxca 7-1 KNACCOB
MEBOY «COL No 4y

AUMHAIOT KYPHTD NoAPOCTRA.

BbIABNEHME MOTHBOB, N0 KOTOPbIM UALLE BCETO H

e



AHRETA BRIIOUYAJIA B CEbAl 11 BONPOCGOB.

Mbl NORAREM PESVIIbTATDI NHLLb HECKONbKHUX, HAMBONEE BAXKHbIX N0 HALIEMY MHEHWIO

TBOH non? KaK Tbl yuMmbCA?
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= YA0BNETBODUTENbBHO

= HeyA0BNeTBONUTENbHO




Kynar nu TBOM NoAHbIE?
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C KAKoro BO3PACTA Thil KVPHILIL?

m Hauan RypuTH A0 71 net
m G 8-10 ner

m C11-12 ner

m G 13-15 ner




BbiGOp MOTHBA, KO KOTOPLIM, Ha B3INAA yualiMxca, yaie

0T Heyero Aenathb

= YcnoxkanBaer

= loAHMMAeT HacTPOeHue

MoaHo

= Kouerca ObITb B3NOCHbIM

= fipocTo TaK

BCOI0 HAUMHAIOT KYDUTH NOAPOCTEHS

= [Ing CHATUA HanpPAKEeHua

= banoscTBo

JiloGonbITHO

= [lomoraert noxyAaertb

= [inyroe




